

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ
ПРАВДА

г. Горький

8 ИЮН 1983

◆ ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

НАЧАЛИ С АНШЛАГА

Знаменательно, что Горьковский театр оперы и балета, носящий имя великого русского поэта, открыл свои оренбургские гастролы в канун пушкинских дней, широко отмечаемых в Оренбургской области. Памятуя об этом, горьковчане привезли один из лучших своих спектаклей — «Евгений Онегин». По-особому восприняли его слушатели, ведь в этом году исполняется 150 лет со времени оренбургской поездки великого поэта. И все, что связано с его именем, вызывает повышенный интерес.

А открылись гастролы оперой А. Г. Рубинштейна «Домон». Зал тепло принял спектакль, знатоки искусства особо отметили исполнение заслуженного артиста РСФСР, народного артиста ТАССР В. Степанова, народного артиста РСФСР А. Правилова и заслуженной артистки РСФСР Т. Казимирской. С первого представления горьковские артисты приобрели в лице оренбуржцев горячих и верных поклонников. Гастролы только начались, а над окошками кассы уже появилась табличка: «Все билеты проданы».

М. ЧУМАКОВ.